
Державна програма базової допомоги 
Інформація щодо державної програми базової допомоги 

 

Коли йдеться про базову допомогу, слід розрізняти: житло, яке організовується приватно 
та житло, яке надається в організованих приміщеннях. 

1. Базова допомога у випадку приватного житла 

У випадку, якщо є приватно організоване житло, потрібно подати заяву для зарахування 
українців, які тікають від війни, до державної програми базової допомоги. 

Заповнені заяви та необхідні документи необхідно надіслати на цю електронну 
адресу: grundversorgung.ukraine@tirol.gv.at  

Вимоги та необхідні документи: 

 Підтвердження або обґрунтування українського громадянства (наприклад, 
документ, що посвідчує особу) 

 Реквізити банкув Австрії (якщо є; не є абсолютно необхідним) 

 За наявності - договір про оренду, договір про позику або договір користування 
житла (субсидію на оренду житла можна отримати лише за пред'явленням цих 
документів) 

 Заяву на надання притулку не потрібно 

В базову допомогу входить: 

 Гроші на проживання (щомісячно): 

 до 215 євро для дорослих 

 до 100 євро для неповнолітніх 

 Субсидія на оренду житла (щомісячна), лише з підтвердженням відповідних 
правовідносин, таких як, наприклад, договір про оренду,  договір 
про позику або договір користування житла: 

 до 300 євро для сім'ї (від двох осіб) 

 до 150 євро для однієї людини 

 Гроші на шкільне приладдя для школярів: 

 200 євро на дитину на рік 

 Гроші на одяг: 

 150 євро на людину на рік  

 Медичне страхування 

2. Базова допомога у випадку організованого житла 

Біженці, які потребують допомоги, також можуть бути розміщені в організованому житлі 
(житло організоване Тірольською соціальною службою Tiroler Sozialen Dienst GmbH). У 
таких випадках TSD (Тірольська соціальна служба) орендує приміщення, і TSD відповідно 
розміщує та надає харчування біженцям. 

TSD отримує максимальну щоденну ставку до 21 євро для кожного розміщеного 
біженця. За допомогою цієї щоденної ставки TSD покриває витрати на проживання, 
харчування тощо. 

Потрібно розрізняти житло з повним забезпеченням і самозабезпеченням. 
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 У випадку повного забезпечення, харчування забезпечується TSD і щомісячно 
виплачуються кишенькові гроші (40 євро). 

 У разі самозабезпечення кожна особа отримує добове харчування від TSD 

Окрім харчування та проживання, як і у випадку приватно організованого житла, біженці 
отримують: 

 Гроші на шкільне приладдя для дітей шкільного віку 

 200 євро на дитину на рік 

 Гроші на одяг 

 150 євро на людину на рік 

 Медичне страхування 

 Гроші на шкільне приладдя та гроші на одяг виплачує TSD у житлі, 
організованому TSD. 

 


